
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岡山大学キャンパスマスタープラン（津島地区）に関するアンケート 

集計結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岡山大学 施設企画部 
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アンケートについて 

岡山大学では 2022 年 2 月に、良好なキャンパス環境の形成を図るために「キャンパスマスタープラン

2022」を作成した。この度、「キャンパスマスタープラン 2022」を見直すにあたり、本学の学生･教職員

と大学関係者以外を対象に津島キャンパスに対するイメージなどを調査することとした。 

 

アンケート期間 

令和６年 9 月 6 日（金）～ 令和６年 10 月 18 日（金） 

 

回答数 

学生･教職員：547 件  大学関係者以外：49 件 

 

 

設問１：あなたに該当する項目を選択してください。 
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設問２：津島キャンパスのイメージについて 

・最も近いものを選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50% 50% 
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設問３：設問２で回答された原因・理由について、お気づきの点やご意見があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在の津島キャンパスのイメージについて、満足している意見　 60 件

現在の津島キャンパスのイメージについて、お気づきの点等がある意見 146 件

その他（ご感想など） 7 件

意見分類 意見内容 回答数

建物 きれいな建物、新しい建物 4

［12件］ コミュニケーションや勉強できる場所がある 4

歴史的な建物がある、新旧建物の混在しているところが良い 4

敷地 開放的である 23

［37件］ 過ごしやすく愛着があるキャンパス 7

整備されている 5

その他 2
設備・備品

（屋外）［ 1件］
屋外の設備・備品が充実している 1

緑地 緑地が多いところが良い 5

［ 9件］ 紅葉など季節を感じられる 2

その他 2

その他［ 1件］ 学生が多い、多様な学生が居る 1

合計 60

意見分類 意見内容 回答数

建物 建物・建物に付随する施設の老朽化 17

［56件］ 新たな建物・建物に付随する施設の要望 14

計画的でない 10

統一感がない 7

ありきたりな建物、単一的 7

その他 1

敷地 道路・駐車場の新設、改修、入り口の要望 14

［36件］ 憩いの場が不足 8

敷地を開放しすぎている 5

敷地が閉鎖的である 5

愛着がない 3

その他 1

設備・備品（屋外） 新たな屋外の設備・備品の要望 13

［25件］ 屋外の設備・備品の老朽化、交換、撤去 12

緑地 緑地の剪定、伐採、害虫対策 10

［ 11件］ 芝生エリアの不足 1

その他 学生・教職員、来校者のマナー 6

［18件］ 喫煙場所の設置 3

イベント等が開催できる屋外スペースの要望 2

マスタープランへの要望 2

交通に関する要望 2

その他 3

合計 146

ご回答いただいた意見の数 213件

　現在の津島キャンパスのイメージに満足している意見については、建物について 12件、敷地について 37件、
屋外の設備・備品について １件、緑地について 9件、その他 1件という内訳であった。
　詳細については、以下のとおり。

　現在の津島キャンパスのイメージにお気づきの点等がある意見については、建物について 56件、敷地について
36件、屋外の設備・備品について 25件、緑地について 11件、その他 18件という内訳であった。
　詳細については、以下のとおり。
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設問４：津島キャンパスの屋外空間の全体的なイメージについておたずねします。 

・最も近いものを選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50% 50% 
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設問５：設問４で回答された原因・理由について、お気づきの点やご意見があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在の津島キャンパスの屋外空間の全体的なイメージについて、満足している意見　 31 件

現在の津島キャンパスの屋外空間の全体的なイメージについて、お気づきの点等がある意見 139 件

その他（ご感想など） 3 件

意見分類 意見内容 回答数

建物 きれいな建物、新しい建物 4

［10件］ 統一感がある 2

整備されている、整然と配置されている 2

新旧建物が混在していて良い 2

敷地 開放的である 3

［ 6件］ 整備されている 3

緑地 樹木・花壇の整備、GJCの活躍、清掃されている 11

［15件］ 緑地の多さ、緑地がきれいである 4

合計 31

意見分類 意見内容 回答数

建物 統一感がない 11

［32件］ 特色ある建物がない 6

建物･建物に付随する施設の老朽化 5

新たな建物･建物に付随する施設の要望 5

バリアフリー化が行き届いていない 4

その他 1

敷地 道路や駐車場の新設･改修、入り口の要望 25

［46件］ バリアフリー化が行き届いていない 7

敷地を解放しすぎ（防犯） 5

キャンパス内の移動に時間がかかる 4

日陰などが確保できるスペースなどの要望 3

その他 2

設備・備品（屋外） 屋外設備の撤去･交換･老朽化 11

［20件］ 新たな屋外設備･備品の要望 8

その他 1

緑地 緑地の剪定、伐採、害虫対策 28

［32件］ 芝生エリアの不足 2

その他 2

その他 防犯 4

［ 9件］ マスタープランへの要望 3

予算の拡充 2

合計 139

　現在の津島キャンパスの屋外空間の全体的なイメージに満足している意見については、建物について 10件、敷
地について 6件、緑地について 15件という内訳であった。
　詳細については、以下のとおり。

　現在の津島キャンパスの屋外空間の全体的なイメージにお気づきの点等がある意見については、建物について 
32件、敷地について 46件、屋外の設備・備品について 20件、緑地について 32件、その他 9件という内訳であっ
た。
詳細については、以下のとおり。

ご回答いただいた意見の数 173件
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設問６：津島キャンパスの屋内空間の全体的なイメージについておたずねします。 

・最も近いものを選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50% 50% 
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設問７：設問６で回答された原因・理由についてお気づきの点やご意見があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在の津島キャンパスの屋内空間の全体的なイメージについて、満足している意見　 16 件

現在の津島キャンパスの屋内空間の全体的なイメージについて、お気づきの点等がある意見 81 件

その他（屋外に関する要望など） 10 件

意見分類 意見内容 回答数

建物全体 アクセスの良さ、入り口の多さ　 6

［10件］ その他 4

バリアフリーの整備が十分である 2

案内がわかりやすい 2

その他［ 2件］ 2

合計 16

意見分類 意見内容 回答数

建物全体 入りにくい、アクセスが悪い 7

［18件］ 不便･地味･質の向上 7

建物全体の老朽化 2

その他 2

照明の運用方法（廊下が暗い） 16

サインが分かりづらい、設置が不十分 13

バリアフリー化が行き届いていない 9

トイレの老朽化･不備 2

［48件］ 入り口の整備が不十分 2

空調設備の更新、温度設定 2

その他 4

防犯等 解放されすぎていて不安がある 10

［13件］ 防犯カメラが不足 2

その他 1

その他［ 2件］ 清掃の必要性 2

合計 81

設備、備品（バ

リアフリー、照

明､サイン）

　現在の津島キャンパスの屋内空間の全体的なイメージに満足している意見については、建物について 10件、設
備、備品（バリアフリー、照明､サイン）について 4件、その他 2件という内訳であった。
　詳細については、以下のとおり。

　現在の津島キャンパスの屋内空間の全体的なイメージにお気づきの点等がある意見については、建物について 
18件、施設、備品（バリアフリー、照明､サイン）について 48件、防犯等について 13件、その他 2件という内訳
であった。
詳細については、以下のとおり。

設備、備品（バリアフ

リー、照明､サイン）

［ 4件］

ご回答いただいた意見の数 107件
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設問８：津島キャンパスのくつろげる場所・集まって過ごす場所について、以下の図をご覧いただき、 

    設問にお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 南北道路 ② 図書館 ③ 農学部いちょう並木 

④ 共育共創コモンズ（OUX） ⑥ J テラス ⑤ 桜ひろば 

⑧ 本部棟前庭 
⑦ 南福利施設パーゴラ 
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教育学部の控室、事務室、執務室、自席、J テラス、 
本部棟 1F、農学部いちょう並木、保健管理センターの
休憩室、自販機周辺、給湯室 
 

  グラウンド、リフレッシュルーム、ラウンジ、 
J テラス 

ピオーネ･マスカットユニオン、ベンチ、座主川、 
ヤギがいるところ、部室、中庭 
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設問９：津島キャンパスのシンボルについて 

 

 

 

    設問にお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１０：津島キャンパスを魅力的にするためのアイデアについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

附属図書館の時計台 

喫煙所、スタバ、ももチャリスタンド増設、 
ベンチ･テーブルの増設、案内板の充実、 
日陰の屋外スペース、体育館の建替え等 
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設問１１：津島キャンパスへお越しの際に利用している交通機関について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スクランブル交差点の事故軽減、自転車と歩行者の分離 
舗装の凹凸の補修、雨水の排水が間に合っていない、 
駐輪場の屋根 
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通勤･通学に関して改善してほしいことがあればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

徒歩通学・通勤に対する意見 7 件

自転車、バイク通学・通勤に対する意見 63 件

バス通学・通勤に対する意見 17 件

電車通学・通勤に対する意見 2 件

自動車通学・通勤に対する意見 20 件

その他（共通）、通学・通勤に対する意見 36 件

　
意見分類 意見内容 回答数

徒歩 歩行者道路の整備が不十分 3

［ 7件］ 設備・備品の不足、交換 2

その他 2

マナーの改善 18

道路･交差点の整備、自転車道の整備が不十分 16

［63件］ 駐輪場の整備が不十分 11

ももチャリの補充、ポートが不足 8

交通ルールの徹底 6

その他 4

バス バスの増便 10

［17件］ バス停の追加設置 4

その他 3

電車［ 2件］ 電車の増便 2

自動車 駐車場の整備が不十分 6

［20件］ 道路･交差点の整備が不十分 4

車通勤の自由化、料金改定 4

マナーの改善 3

その他 3

道路･交差点の整備が不十分 27

出入り口が不足 3

［36件］ 防犯の強化 2

その他 4

合計 145

その他

（共通）

自転車・バイク

　津島キャンパスの通学・通勤に関して改善してほしい意見について、
　　・歩行者については「歩行者道路の整備」「設備・備品の新設、交換」の回答が多かった。
　　・自転車・バイクについては「マナーの改善」「道路、交差点の整備（自転車道の整備）」の回答が
　　　多かった。
　　・バス、電車の項目については「増便」を希望している。
　　・自動車については、「駐車場の整備」、「車通勤の自由化・料金の改定」の回答が多い。
　　・その他（共通）の項目では、「道路や交差点の整備」が多い。
　全体的には、各交通専用の道路の整備や凸凹がある道路の整備などが多い結果となった。
　詳細については、以下のとおり。

ご回答いただいた意見の数 145件
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以下、現行の「キャンパスマスタープラン 2022」に記載されている項目について、引き続きキャンパス 

マスタープランに記載することについての設問。 
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津島キャンパスのゾーニング計画について 

○パブリックスペースの考え方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ゾーニングの配置計画図 
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設問１２：津島キャンパスのゾーニング計画について、どのように思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１２にて「ゾーニング計画について、変更が必要と思う。」の変更すべき内容について、 

ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ゾーニング計画については、この内容で問題ない。 166 

ゾーニング計画について、変更が必要と思う。     29 

わからない。                  46 69% 

19% 

12% 

ゾーニング計画全般に関すること 18 件

それぞれのゾーニング場所に関すること 10 件

意見分類 意見内容 回答数

ゾーニング計画の考え方（肯定） 2

ゾーニング計画の考え方（否定） 3

ゾーニング計画の必要性（不要） 5

［18件］ キャンパスの移動に関すること 5

禁煙場所の徹底 2

その他 1

各ゾーニング内の動線などに関すること 4

ゾーニング場所の変更提案 3

［10件］ 福利厚生･パブリックゾーンの拡大 3

合計 28

それぞれのゾーニ

ング場所に関する

こと

ゾーニング計画全

般に関すること

ゾーニング計画についての変更すべき内容について、現在のゾーニング計画全般に対して、「ゾーニング計画の
考え方」並びに「ゾーニング計画の必要性」へのご意見が 5件であった。また、移動に関する意見については、
敷地内に公道が通っていること、建物間に距離があることから、コンパクトかつ移動手段（高架の整備など）に
関する意見があった。
それぞれのゾーニング場所に関しては、福利厚生ゾーンの変更や拡大、新しいスポットの設置などに対する意見
があった。
詳細については、以下のとおり。

ご回答いただいた意見の数 28件
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津島キャンパスのパブリックスペースについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

南北道路 
交流広場（パーゴラ） 

① 南北道路周辺 

一般教育本館西 桜ひろば 

本部棟前庭 

○パブリックスペースの全体配置図 
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② J テラス、いちょう並木 

農学部南いちょう並木 Ｊテラス 

③ 津島北キャンパス芝生広場 
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キャンパスは人格形成の場として、極めて重要な空間として位置づけられる。特にパブリックスペース

は、カリキュラム以外の時間を過ごす場で、交流を生み出す空間、歩いて楽しい空間、キャンパス生活を

豊かにする憩いの空間として、多様で雰囲気のある空間として整備する。従って、それぞれのゾーンに 

おいて魅力的な特徴を持ったパブリックスペースを、キャンパスの大きな骨格として整備することを 

『実りの学都』実現への大きな戦略として位置づける。 

 

 

 

 

④ 親水公園 

⑤ 津島北キャンパスビオトープ 



19 

 

設問１３：津島キャンパスのパブリックスペースについて、どのように思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１３の「もっとパブリックスペースを増やしてほしい。」にて、津島キャンパスのどこに 

パブリックスペースが必要だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現行の考え方で進めていけば良い。        160 

もっとパブリックスペースを増やしてほしい。     54 

わからない。                  27 

11% 

22% 

67% 

新たなパブリックスペースの設置 18 件

既存パブリックスペースの活用 11 件

その他 2 件

意見内容 回答数

場所指定無し［ 4件］ 各団地に作ってほしい など 4

場所指定あり 図書館周辺 3

［1４件］ 一般教育棟周辺 2

農学部周辺 1

薬学部周辺 1

工学部6号館周辺 1

福利施設周辺 1

本部棟周辺 1

座主川周辺 1

その他（課外活動施設周辺など） 3

既存パブリックスペースの活用［11件］

現状整備 ビオトープの草刈り、改修など 2

［ 4件］ その他 2

機能強化 人が集まる仕掛け･ベンチなどの備品追加 3

［ 6件］ 親水公園の整備 3

その他［ 1件］ 広報の拡充 1

その他［ 2件］ 2

31

「もっとパブリックスペースを増やしてほしい」については、新たなパブリックスペースの設置を希望する意見
が 18件、既存のパブリックスペースの活用を希望する意見が 11件であった。
詳細については、以下のとおり。

合計

新たなパブリックスペースの設置［17件］

意見分類

ご回答いただいた意見の数 31件

4

3

2

1

1

1

1

1

1

3

2

2

3

3

1

2

0 2 4 6 8 10
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津島キャンパスの動線と交通計画について ① 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

動線計画は迷うことなく明確に目的地に行ける必要があり、キャンパス内では、歩行者を優先しつつ、 

人と自転車・自動車が安全かつ快適に共存できるように、通過交通と分離した安全で機能的な道路計画

と、土地利用計画を配慮した合理的な駐車場・駐輪場の位置や大きさを検討する。また、緊急車両やバス

等の特殊車両にも配慮した計画とする。 

 

 

 

設問１４-１：津島キャンパスの動線と交通計画について、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現行の考え方で進めていけば良い。            164 

車両の動線･歩行者動線等について変更した方が良い。     55 

わからない。                         22 

○キャンパスの動線計画 

68% 

9% 

23% 
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設問１４-１「車両の動線計画･歩行者動線等について変更した方が良い。」にて変更が必要な箇所は 

どの場所ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各動線を分けた計画 24 件

各動線が分かりやすいようにサイン等、明確化 10 件

団地に新しい入り口の設置 7 件

その他 3 件

意見分類 意見内容 回答数

各動線を分けた計画の実施 20

歩行者道の整備が必要 2

［ 24件］ 自転車道の整備が必要 2

各動線の明確化 車両経路の明確化 6

［10件］ サインや看板の設置・整備が必要 4

北キャンパス 3

東キャンパス 2

［ 7件］ 複数キャンパス 2

その他［ 3件］ 3

合計 44

各動線の分化

入り口の設置

動線の変更について、歩行者、自転車、自動車などの動線を分けた計画の実施が 24件と最も多く、車両の経路を
明確にしてほしいとの意見が 10件あった。入り口については、北キャンパスで入り口が無い東西方向について入
り口を設置してほしいという意見が最も多かった。
詳細については、以下のとおり。

ご回答いただいた意見の数 44件

20

2

2

6

4

3

2

2

3

0 5 10 15 20 25
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津島キャンパスの動線と交通計画について ② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《駐車場について》 

交流広場、芝生広場となるパブリックスペース内の駐車場を排除し、敷地周辺部に整理統合した現状と同

規模の新たな駐車場を整備する。 

 

 

 

設問１４-２：津島キャンパスの駐車場の計画について、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○駐車場の計画図（グレー着色部分） 

現在の考え方で進めていけば良い。    143 

駐車場を増やした方が良い。         52 

駐車場を減らした方が良い。       12 

わからない。              34 

14% 5% 

21% 60% 
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設問１４-２の「駐車場を増やした方が良い。」にて、どの位置に必要だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１４-２の「駐車場を減らした方が良い。」にて、どの位置の駐車場が不要だと考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新しい駐車場の設置 23 件

既存駐車場の拡充、改修 5 件

その他 2 件

意見分類 意見内容 回答数

明確な場所の指定は無いが増やしてほしい 7

農学部周辺 3

［23件］ 文系学部周辺 3

一般教育棟周辺 2

工学部周辺 2

図書館周辺 2

本部棟周辺 1

薬学部周辺 1

理学部周辺 1

出入口付近周辺 1

既存駐車場の増設 2

駐車スペースの拡充 2

［ 5件］ その他 1

その他［ 2件］ 2

合計 30

新しい駐車場の

設置

既存駐車場の拡

充、改修

「駐車場について、増やした方が良い」について、津島キャンパス全体について駐車場増加を希望する回答と
なった。
詳細については、以下のとおり。

ご回答いただいた意見の数 30件

7

3

3

2

2

2

1

1

1

1

2

2

1

2

0 2 4 6 8 10

全体計画において、駐車場を減らした方が良いという意見 5 件

特定の場所について、駐車場を減らした方が良いという意見 2 件

その他 1 件

意見分類 意見内容 回答数

キャンパス全体 集約化して減少させる 3

［ 5件］ その他 2

特定の場所 北キャンパス北側駐車場 1

［ 2件］ 放送大学北側、工学部北側、一般教育棟南側、薬学･農学部、の一部 1

その他［ 1件］ 1

合計 8

「駐車場について、減らした方が良い」について、駐車場を集約化して減らせることができるのではないかとい
う意見が多かった。ただし、駐車場全体の意見の傾向としては、増やしてほしいという意見が30件あったのに対
し、減らしてほしいという意見は8件であった。
詳細については、以下のとおり。

ご回答いただいた意見の数 8件

3

2

1

1

1

0 2 4 6 8 10
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津島キャンパスの動線と交通計画について ③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《駐輪場》 

津島地区は東西に約 1,300ｍ、南北に約 700ｍもある敷地のため、学生は移動手段として主に自転車を利

用しており、各建物の出入り口周辺に集中する自転車で人の通行やサービス車両等の進入を妨げている。

交流広場、芝生広場付近は駐輪禁止エリアとし、駐輪場は建物正面から見えない建物周辺部分に分散配置

し、キャンパス景観の向上を目指した整備とする。また、適宜利用状況を確認し適切な駐輪規模を維持す

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○駐輪場の計画図（水色着色部分） 
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設問１４-３：津島キャンパスの駐輪場計画について、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

設問１４-３の「駐輪場を増やした方が良い」にて、どの位置に必要だと考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１４-３の「駐輪場を減らした方が良い」にて、どの位置の駐輪場が不要だと考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

現在の考え方で進めていけば良い。    129 

駐輪場を増やした方が良い。         92 

駐輪場を減らした方が良い。       2 

わからない。              18 

54% 38% 

7% 

1% 

不要な自転車・バイク等の処分に基づき駐輪場の減 1 件

駐輪場を集約化させることによる減 1 件

ご回答いただいた意見の数 2件

「駐輪場を減らした方が良い。」に対する意見については、2件と「駐輪場を増やした方が良い。」の67件に対
し、少ない回答であったことから、津島キャンパス全体の駐輪場が不足していると感じている方の意見が大半と
なった。

全体計画において、駐輪場を増やしてほしいという意見 25 件

特定の場所について、駐輪場を増やしてほしいという意見 34 件

その他 8 件

意見分類 意見内容 回答数

キャンパス全体 利用が多い場所の整備・拡充 9

［25件］ キャンパス全体に増やす 7

建物近辺の駐輪場の整備 5

その他 4

特定の場所 福利施設（生協・コンビニなど） 10

［34件］ 図書館 6

一般教育棟 4

文系学部 4

工学部 3

本部棟周辺 3

北地区 2

東地区 2

その他 防犯・安全性の向上 3

［ 8件］ 既存駐輪場の屋根の設置 2

その他 3

合計 67

「駐輪場を増やした方が良い。」に対する意見について、全体計画で見ると、利用が多い場所、建物近辺などの
意見が多く、各キャンパスで駐輪場を増やしてほしい意見が多い状況となっている。
また、特定の場所を指定して設置を希望する意見については、福利施設や図書館、一般教育棟など、多くの学生
が利用する箇所に意見が集中し、現在の駐輪場では対応ができてない状況を確認することができた。
詳細については、以下のとおり。

ご回答いただいた意見の数 67件

9

7

5

4

10

6

4

4

3

3

2

2

3

2

3

0 5 10 15



26 

 

緑地計画について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャンパス内の樹木や草花はキャンパスアメニティの向上を図る上で重要な要素であり、生態系の保全

に配慮しつつ教育研究活動や憩いの場として積極的に活用する。また、緑地の保全によってヒートアイラ

ンド現象の緩和やＣＯ２削減の効果を図る。 

 

 

設問１５：津島キャンパスの緑地計画について、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在の考え方で進めていけば良い。    159 

緑地をもっと増やした方が良い。       53 

緑地を減らした方が良い。        20 

わからない。              9 

66% 

22% 

8% 

4% 
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設問１５の「緑地をもっと増やした方が良い」にて、どの位置に必要だと考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１５の「緑地を減らした方が良い」にて、どの位置の緑地が不要だと考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体計画において、緑地を減らしてほしいという意見 13 件

特定の場所について、緑地を減らしてほしいという意見 5 件

その他 1 件

意見分類 意見内容 回答数

キャンパス全体 手入れ等ができないため 11

［13件］ 駐輪場・駐車場へ変更 2

特定の場所 親水公園 2

［ 5件］ 陸上競技場 1

文系学部周辺 1

本部棟周辺 1

その他［ 1件］ 交通ルート周辺 1

合計 19

「緑地を減らした方が良い。」に対する意見について、伐採や剪定など、管理ができてない状況が見受けられる
ことから減らすべきという意見が 13件と大半であった。特定の場所を指定して減らしてほしいという意見につい
ては、意見が分散している状況であった。
詳細については、以下のとおり。

ご回答いただいた意見の数 19件

11

2

2

1

1

1

1

0 5 10 15

全体計画において、緑地を増やしてほしいという意見 11 件

特定の場所について、緑地を増やしてほしいという意見 10 件

その他 5 件

意見分類 意見内容 回答数

キャンパス全体 全体的な緑地の増加 6

［11件］ 建物周辺 3

その他 2

特定の場所 各福利施設の周辺 3

［10件］ 交流広場周辺 2

体育館周辺 1

北地区の北側 1

西地区 1

文経学部周辺 1

その他 1

その他［ 5件］ 緑地と調和する建物の整備 5

合計 26

「緑地を増やした方が良い。」に対する意見について、全体計画においては、キャンパス全体に増やしてほしい
という意見が多い状況であった。特定の場所を指定して増やしてほしいという意見については、福利施設やパー
ゴラなど、人が集まる場所に意見があったが、意見は分散している状況であった。
詳細については、以下のとおり。

ご回答いただいた意見の数 26件

6

3

2

3

2

1

1

1

1

1

5

0 5 10 15
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ユニバーサルデザインについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大学キャンパスは学生・教職員だけではなく地域住民にとっても身近な空間として利用されている。した

がって、生涯学習需要の増加や、高齢者・身体障害者等を含む多様な人々による利用、さらには留学生や

外国人研究者の増加も予想され、多様な利用者に対し、安心・安全な移動空間の整備、異なる言語圏の

人々にも分かりやすいサイン、適切な屋外照明など「ユニバーサルデザイン」の考え方を取り入れたキャ

ンパスづくりを推進する。 

屋外環境については、キャンパス入口から学外の人々の利用が多い建物（中央図書館や一般教育棟等）ま

での通路に点字ブロックを設置することとし、今後利用者の必要に応じ順次設置範囲を拡大していく。ま

た、建物案内板については、少なくとも日本語と英語の二カ国語対応とする。 

 

 

設問１６：津島キャンパスのユニバーサルデザインについて、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

問題と思っている箇所は無い。           161 

不便な箇所があるため、設備を増やしてほしい。     41 

わからない。                   39 
67% 

16% 

17% 
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設問１６の「不便な箇所があるため、設備を増やしてほしい。」にて、どの設備がどの場所に必要ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

意見分類 意見内容 回答数

設備の種類 道路・通路等の段差、路面の凸凹解消 15

［39件］ 大学全体のバリアフリー対策 7

EV･エスカレータの設置、EVの位置変更 4

照明の設置 3

トイレの整備が不十分 2

案内板等の設置 2

Wi-Fi･講義室等の整備 3

その他（個別各所） 3

合計 39

ご回答いただいた意見の数 39件

「不便な箇所があるため、設備を増やしてほしい。」に対する意見について、道路や通路等の段差、路面の凸凹
の解消が15件と最も多い結果となった。その他、各建物に関し、個別のバリアフリーの整備等について意見をい
ただいた。
詳細については、以下のとおり。

15

7

4

3

2

2

3

3

0 5 10 15 20
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その他、お気づきの点やご意見があればご記入ください。 

 

意見分類 意見内容 回答数

建物 福利施設の整備・改修 10

［28件］ 個別の建物や諸室の整備･改修など 10

課外活動施設の整備・改修 5

その他 3

座主川の整備・改修 4

広いキャンパスの有効活用 4

避暑エリアの整備 4

［21件］ 既存施設の改修、撤去など 3

キャンパスが綺麗 2

過ごしやすいキャンパス 2

新たな施設の整備 1

その他 1

設備・備品 屋外の設備・備品の設置 6

（屋外） 避暑エリアの整備 4

［14件］ フェンス等の整備 2

その他 2

緑地 緑地や芝生の剪定・伐採など 11

［18件］ 緑地・芝生面積の増加 5

その他 2

照明等の整備 6

キャンパス全体の防犯・防災対策 3

交差点・横断歩道の整備 5

自転車に関連する整備 4

専用道の整備（自転車道を除く） 4

［17件］ 道路の段差・路面の凸凹の解消 2

その他 2

その他 学生が活用できる施設の整備など 3

［22件］ 喫煙マナー 2

バリアフリー対策 2

その他 15

合計 129

防犯・防災等（照明設備

など）［ 9件］

交通（道路、交

差点など）

ご回答いただいた意見の数 127件

　「その他、お気づきの点やご意見があればご記入ください」については、建物について 28件、敷地について 
21件、設備・備品について 14件、緑地について 18件、防犯・防災（照明設備）について 9件、交通（道路、信
号等）について 17件、その他 22件という内訳であった。
　詳細については、以下のとおり。

敷地

10

10

5

3

4

4

4

3

2

2

1

1

6

4

2

2
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5

2

6

3

5

4

4

2

2

3

2

2
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